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Př́ıklad 1 Nakreslete signál se spojitým časem x(t) =

{

5 cos(200πt − π

2
) pro t ∈ [0, 10 ms]

0 jinde

pomocný (neńı relevantńı pro hodnoceńı) výsledek

Př́ıklad 2 Signál se spojitým časem je dán jako x(t) =

{

2t pro t ∈ [0, 1]
0 jinde

Nakreslete signál y(t) = −x(t + 2)

pomocný (neńı relevantńı pro hodnoceńı) výsledek

Př́ıklad 3 Určete středńı výkon Ps signálu s diskrétńım časem x[n] = 4 cos(2πn

4
)

Ps = ....................

Př́ıklad 4 Určete základńı periodu N1 diskrétńıho harmonického signálu: x[n] = cos(0.1πn)

N1 = ....................

Př́ıklad 5 Určete hodnotu komplexńı exponenciály x(t) = 4ej400πt pro čas t = 0.01 s.

x(0.01) = ....................



Př́ıklad 6 Chováńı systému je popsáno rovnićı:

y(t) =

{

x4(t) pro t ≥ 1
0 pro t < 1

Určete, zda je systém časově invariantńı.

Odpověď (ANO/NE): .........................

Př́ıklad 7 Proveďte konvoluci diskrétńıch signál̊u y[n] = x1[n] ⋆ x2[n] a výsledek zapǐste do tabulky.

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
x1[n] 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0
x2[n] 0 0 0 0 -2 0 -2 0 0 0 0 0 0
y[n]

Př́ıklad 8 Určete, zda jsou signály

x1(t) = 1 a x2(t) =

{

1 pro t ∈ [0, T

2
]

0 pro t ∈ [T

2
, T ]

ortogonálńı na intervalu t ∈ [0, T ]

Odpověď (ANO/NE): .........................

Př́ıklad 9 Cosinusovka x(t) = 90 cos(120πt + π

4
)

má následuj́ıćı nenulové koeficienty Fourierovy řady:

...........................................................................................

Př́ıklad 10 Stejnosměrný signál x(t) = 10
má následuj́ıćı nenulové koeficienty Fourierovy řady:

...........................................................................................


